
27/09/2022 SALI  33.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  6 AYŞİN HANIM SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 10  13 BÜYÜK DAVİ BOYUN BÖLGESİNDE TRAVMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 AKKOÇ RAPORLU OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

20.09.2022 Tarihinde 7  koşu 1  numaraya kayıtlı olarak koşan AKHAL TEKE   isimli atın binici Cemal PASO   , koşunun son 

düzlüğünde Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  içindeki atın koşu yolunu kapatıp  atın tökezlemesine ve binicisinin düşmesine 

sebebiyet vererek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 27.09.2022  tarihinde  vermiş olduğu 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) , ( c) ve (ç)    bendleri uyarınca 28.09.2022 tarihinden başlamak üzere ; 7 ( yedi) gün 

süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten geçici men cezası ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

20.09.2022 Tarihinde 8.  koşu 14  numaraya kayıtlı olarak koşan ALTINDERE   isimli atın binici Selim İPEK   , koşunun son 

düzlüğünde  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 27.09.2022  

tarihinde  vermiş olduğu savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) , ( c) ve (ç)    bendleri uyarınca  27.09.2022 tarihinden başlamak üzere; 5 ( 

beş) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten geçici men cezası ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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8   numaraya kayıtlı olarak koşan KORUYUCU  isimli atın binicisi  Alaaddin KÜRÜNDÜK , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

- 27.09.2022  günü 3. Koşuda 8  numaraya kayıtlı CANINKIZI ’nın antrenörü 7 numaraya kayıtlı ŞAH BEYİT  isimli  ata, kendi atını 

engellediği için protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan incelemede 7 numarada kayıtlı olarak koşan ŞAH BEYİT   isimli atın 

binicisinin, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan CANINKIZI  isimli ata;  koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirip faul yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal edildiği tespit edildiğinden, 

1. inci  1  numaraya kayıtlı UÇARDEMİR 

2. inci  2  numaraya kayıtlı AKKOÇ 

3. inci  7  numaraya kayıtlı ŞAH BEYİT

4. inci  8 numaraya kayıtlı CANINKIZI 

5. inci  5   numaraya kayıtlı MIRACLE KO

6. inci  6  numaraya kayıtlı PABLİTO

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğin 122/7 

maddesi uyarınca koşu sonucu aşağıdaki şekilde Kurulumuzca değiştirilmiştir.

1. inci  1  numaraya kayıtlı UÇARDEMİR 

2. inci  2  numaraya kayıtlı AKKOÇ 

3. inci  8  numaraya kayıtlı CANINKIZI

4. inci  7 numaraya kayıtlı ŞAH BEYİT 

5. inci  5   numaraya kayıtlı MIRACLE KO

6. inci  6  numaraya kayıtlı PABLİTO

7 numaraya kayıtlı ŞAH BEYİT   isimli atın binicisi Ali YILDIZ  koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek içindeki 8 

numaraya kayıtlı CANINKIZI isimli ata faul yaparak protestoya neden olup  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesi nedeniyle 

Kurulumuza  çağırılmış olup, kendisine savunma istem tebligatı yapılmış ve kendi isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün) 

içerisinde vereceğini ifade etmiştir.

8  numaraya kayıtlı olarak koşan CANINKIZI    isimli atın binici Görkem ÖZÇELİK , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para  

cezası ile cezalandırılmıştır.

4  numaraya kayıtlı olarak koşan DORUĞUN AYAZI   isimli atın binici Çetin CANPOLAT , start çıkışı sonrası  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7  numarada kayıtlı olarak koşan ÖYKÜYEL   isimli atın antrenörü Tekin BİRİCİK    Deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve  (b-1 ) bendi uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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7  numaraya kayıtlı olarak koşan RUSDAMAT  isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ , start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması da dikkate alınarak  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

10  numaraya kayıtlı olarak koşan BABAHAKKI   isimli atın binicisi  Mertcan ÇELİK, son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

13  numarada kayıtlı olarak koşan LANINO   isimli atın antrenörü Melek ÖZGÜL, atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan geç  çıkış 

yapmasına sebebiyet vermesinden  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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